

霍士前主席任辯論智囊

距離美國總統大選只剩下約80天，共和黨總統候選人特朗普近日連番作出爆炸性言論後選情告急，宣佈大幅改組競選陣營人事，包括聘任保守路線網媒 Breitbart News 行政主席班農為競選團隊行政總裁(CEO)。今次是特朗普團隊繼6月辭退競選經理萊萬多夫斯基後，兩個月內第2度換血。



除班農外，特朗普的女高級顧問及民意調查專家康韋獲擢升為競選經理。特朗普形容班農及康韋為「大人物」，相信兩人可助自己在今年11月大選中，擊敗民主黨對手希拉里，「他們是贏家，是冠軍，而我們需要勝出，所以引進這些知道如何取勝及喜歡勝利的出色人物」。康韋昨日受訪時否認今次屬換血，表示這是特朗普團隊在競選進入白熱化階段時的擴張行動。

驗，卻有着「打手」特質，在擔任 Breitbart News 行政主席期間，網站曾大肆批評參眾兩院的共和黨領袖麥康奈爾及瑞安，與特朗普的理念不謀而合。

至於今年4月當上特朗普競選主席的馬納福特，則會保留原職，但因早前有報道指，他在為烏克蘭前總統亞努科維奇及政黨服務期間，曾秘密收受總值1,270萬美元(約9,850萬港幣)款項，惹來特朗普不滿，隨着副手里克·蓋茨的角色更吃重，意味馬納福特遭削權。

此外，早前因性騷擾官司困擾而辭職的美國霍士新聞頻道前主席艾爾斯，將出任特朗普的辯論軍師，就對方的準備工作提供意見。特朗普與希拉里將於下月26日在紐約長島舉行首場辯論。

■美聯社/《紐約時報》/美國有線新聞網絡/《華盛頓郵報》

網站曾狂批參眾院領袖

康韋過去有總統初選助選經驗，但總統大選卻是首次，她亦深得特朗普女兒伊萬卡及其丈夫的賞識。班農過去毫無助選經驗，卻有着「打手」特質，在擔任 Breitbart News 行政主席期間，網站曾大肆批評參眾兩院的共和黨領袖麥康奈爾及瑞安，與特朗普的理念不謀而合。

特朗普換血「打手」成軍師



為警射殺黑人辯護 批希拉里與警「開戰」

特朗普前日到威斯康星州密爾沃基拉票時，為當地警方早前開槍打死一名黑人青年的舉動辯護，稱警方行為合法，他又指民主黨候選人希拉里要為密爾沃基連日騷亂負起間接責任，是因為她支持那些將警察視為種族主義分子的人。

特朗普表示：「與警察開戰，就是與渴望安全地工作、送小孩上學的平民百姓開戰。」

23歲黑人男子史密斯上週六在密爾沃基被警察攔截盤問時棄車逃跑，追擊中警察開槍擊斃他。警方稱，開槍是因為史密斯當時非法攜帶有手槍並且拒絕放下武器。特朗普說，當時史密斯的手槍已經指着警察的腦袋，史密斯隨時可能開槍。

■法新社/英國廣播公司



■特朗普為開槍打死黑人青年的警察辯護，圖為他與競選搭檔彭斯。路透社

墨大毒梟子遭綁架 疑販毒集團互鬥

墨西哥當局日前證實，周一在度假勝地巴亞爾塔港一間酒吧內，遭槍手綁架的人中，包括大毒梟古斯曼的29歲兒子。調查人員表示，這宗綁架案可能是敵對販毒集團之間的尋仇報復引起。

7名槍手於周一黎明時分乘坐小型貨車，闖入高級酒吧餐廳，綁架了6人。地方檢察官阿爾馬格爾前晚在記者會上表示，綁匪來自近年冒起甚速的販毒集團「哈利斯科新世代集團」(Jalisco New Generation)。

古斯曼是勢力龐大的「錫羅羅亞」(Sinaloa)販毒集團首腦，也是全球最惡名昭彰的毒梟之一，他去年成功越獄，但今年1月落網，目前囚於高度設防監獄，當局準備把他引渡到美國受審。「哈利斯科新世代集團」近年不斷擴展勢力，與古斯曼的集團直接競爭。有保安諮詢公司合夥人表示，綁架事件顯示兩大販毒集團的衝突升級。

■法新社/美聯社

加州山火蔓延 驚現火龍捲

美國加州山火持續燒燬，火場面積逾12萬公頃，火勢前日蔓延至洛杉磯以東約120公里的賴特伍德，當局下令疏散該區8.2萬名居民。加州州長布朗同日宣佈，洛杉磯以東60公里的聖貝納迪諾縣進入緊急狀態。有電視台拍攝到火焰和陣風結合形成漩渦構成的「火龍捲」現象。

風勢猛烈令山火不斷蔓延，卡洪山口逾6,000公頃山林前日陷入火海。縱然大火逼近，仍有居民堅守家園。6名消防員協助疏散時，一度被大火圍困，最終全部脫險，其中兩名消防員受輕傷。

■路透社/《衛報》



■火龍捲

黑客疑襲美國安局 揭侵中俄電腦網絡

黑客組織「Shadow Brokers」上週六開始在網上披露一批電腦代碼，明顯是美國國家安全局(NSA)2013年前用作入侵俄羅斯、中國及伊朗等國家的電腦網絡。黑客曾提及「Equation Group」、即俄羅斯網絡安全企業「卡巴斯基實驗室」對NSA的代號，中情局前僱員斯諾登亦指機密外洩或是俄國所為。

專家分析指，「Shadow Brokers」發佈的代碼，非常接近NSA研發的「產品」，斯諾登此前公開的文件亦曾提及，懷疑黑客是入侵NSA的電腦或儲存資料的伺服器獲得代碼。斯諾登認為黑客目的是在美國考慮就民主黨全國委員會郵件外洩事件，對俄羅斯實施制裁之際，向美國作出警告。

■《紐約時報》

金融公司當茶水偷師 19歲有車有樓

麥記打雜 自學炒股致富

英國南安普敦一名19歲青年，3年前還在麥當勞快餐店兼職，後來到一間金融公司當茶水助理，工作時趁機偷師，學懂基本期權買賣知識，再回家潛心研究，未幾親自下場便賺到第一桶金。他如今已成為百萬富翁，更為母親買車買樓做孝順仔。



■姆富尼擁有金色寶利跑車。網上圖片



■姆富尼

姆富尼憶述當年在金融公司打工，「我為專家斟茶遞水時學到不少東西，回家後自行研究。」姆富尼17歲時用母親的戶口投資，其間他以2A1B的優異成績完成高考。

買屋孝敬母親 擁250萬車隊

1年後，姆富尼在導師幫助下開設戶口，而且愈賺愈多，未幾便為母親買了一間價值13萬英鎊(約131萬港幣)的房子，以及一輛寶利汽車，他說：「我不希望看到母親過勞，所以為她買車；然後為讓她有個安樂家，買了一間房子。」

時至今日，姆富尼已擁有一支總值25萬英鎊(約253萬港幣)的車隊，包括一輛金色寶利跑車，但他強調自己並非物質主義，只是為家人開心而買。

■《每日郵報》



■ Mothership Glass 標誌

神似美企標誌 英麥田圈



因不時出現神秘麥田圈而聞名的英國威爾特郡，上週五晚又出現新的巨型麥田圈，它闊100米，佔地2公頃，有20個類似天文符號圖案，圍繞1個曼陀羅符號。有人形容這是多年來最精美麥田圈，但有居民發覺，新麥田圈酷似專製吸大麻用具的美企 Mothership Glass 的標誌。擁有該塊麥田的普賴斯表示，該麥田圈在一夜間突然出現。麥田圈專家斯馬爾德否認這是由外星人或是超自然力量造成；古代史研究者紐曼則形容新麥田圈是今年看過的最佳設計。普賴斯已開放麥田圈供公眾參觀，收費5英鎊(約51港幣)，以彌補失去2公頃麥田的損失。

■《每日郵報》

《花花公子》大宅7.8億成交

美國成人雜誌《花花公子》創辦人海夫納名下的洛杉磯大宅，前日由美國私募基金公司 Metropoulos & Co. 負責人梅特羅普洛斯，斥資1億美元(約7.8億港幣)購下，並容許90歲的海夫納餘生繼續居於大宅。

32歲的梅特羅普洛斯形容，佔地2公頃的《花花公子》大宅，不單是著名建築，也是設計上的傑作，非常榮幸能擁有它。梅特羅普洛斯透露，當海夫納不再居於《花花公子》大宅，他計劃與毗鄰的物業打通，成為佔地3公頃的豪宅自住。

■路透社/《每日郵報》



■《花花公子》大宅

日動物園黑熊闖車殺員工

日本群馬縣富岡市的群馬野生動物園內，前日下午有工作人員遭黑熊襲擊，送院後證實不治。

群馬縣警方透露，46歲的齋藤清美當時獨自一人乘小型汽車，巡視展示和餵養亞洲黑熊的「日本區」時，遭一頭體重約160公斤的5歲雌性亞洲黑熊襲擊。據悉當時駕駛座一側的車窗打開，為防止動物入

侵而裝在車窗上的不銹鋼管並未扣上。園內大巴司機發現齋藤遇襲，附近的男性工作人員把黑熊趕進圍欄內。

群馬野生動物園於1979年開業，佔地36萬平方米，飼養約100種動物，數量約1,000隻。在1997年，曾有一對夫婦在園內下車時被孟加拉虎咬死。

■共同社

「納粹黃金列車」開挖

波蘭尋寶團隊前日開始在西南部城市瓦烏布爾日赫附近展開挖掘，希望發現據稱滿載珠寶和武器的「納粹黃金列車」，他們表示，「全世界將於3或4日內得知尋寶結果」，但有專家認為，沒證據證明傳說中的列車藏於該處。

尋寶團隊負責人是波蘭的科佩爾和德國的里希特，他們認為這列火車在1945年被藏在一條隧道內，穿地雷達測試結果顯示「很有希望」找到，但需動用重型裝備挖掘，而且挖掘工作需時。

二戰結束後一直有傳聞說，當蘇聯紅軍逼近時，一輛裝甲列車裝載着掠奪得來的黃金和槍炮，從現今的波蘭城市弗羅茨瓦夫離開，於距離瓦烏布爾日赫3公里處的克維日城堡附近消失，有傳列車被隱藏在一條複雜的隧道中。

尋寶團隊顯得相當樂觀，但歷史學家以至其他尋寶者卻大潑冷水，克拉科夫 AGH 科技大學教授馬德基去年12月曾



■波蘭尋寶團隊展開挖掘。法新社

表示，在該地點進行地理測量，並未發現火車痕跡。

■英國廣播公司/《每日電訊報》

戈培爾秘書：希魔地堡酗酒

二戰期間擔任德國納粹政權宣傳部長戈培爾秘書的蓬塞爾，在慕尼黑電影節播放的紀錄片《A German Life》中亮相，透露在蘇軍攻入柏林時，希特勒及其他餘黨隱藏在地堡內借酒消愁。

105歲的蓬塞爾表示，蘇軍節節進迫之際，她只收到命令，確保元首地堡的

酒類供應充足。後來戈培爾的助手走進來，指希特勒已自殺，1日後再指戈培爾一家已自殺，她形容當時非常震驚。

蓬塞爾形容戈培爾英俊且衣着入時，是希特勒親信中唯一知識分子，批評他「自戀、冷漠及思想僵化」，強調不會原諒戈培爾對世界做過的事，以及他毒

殺自己兒女的事實。

蓬塞爾表示，最後時刻留在地堡的人，剪開白色麵粉袋作為白旗準備投降。蓬塞爾其後遭囚禁5年，獲釋後在德國廣播公司任職行政秘書，直至1971年退休。

■《每日郵報》



■蓬塞爾